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1. Вступ 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни «Адміністративні засади правоохоронної 

діяльності СБУ» – набуття здобувачами вищої освіти знань щодо актуальних 

питань адміністративного права в сучасному світі, про правове забезпечення, 

реалізацію прав, свобод і задоволення інтересів громадян у відносинах з 

правоохоронними органами. Навчальна дисципліна спрямована на 

формування і закріплення умінь і навичок, необхідних для ефективного 

вирішення співробітниками Служби безпеки України завдань, пов’язаних з 

реалізацією Службою безпеки України правоохоронних функцій, 

адміністративно-юрисдикційних повноважень, передусім щодо застосування 

заходів адміністративного примусу. Ці повноваження є важливими у роботі 

оперативних підрозділів, застосовуються у діяльності слідчих, а також 

реалізуються в управлінській діяльності Служби безпеки України. В межах 

навчальної дисципліни будуть опановані компетентності у сфері поняття та 

принципів правоохоронної діяльності Служби безпеки України, її 

повноважень у цій сфері, підстави та порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності, підстав та порядку притягнення до 

адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері   державної 

безпеки, складання протоколів про адміністративні правопорушення, 

застосування заходів забезпечення у справах про адміністративні 

правопорушення, складів адміністративних правопорушень, підвідомчих 

органам Служби безпеки України, порядку і підстав застосування Службою 

безпеки України широкого спектру заходів адміністративного впливу. 

Завдання: формування й розвиток загальних, фахових і предметних 

компетентностей студентів, сформованих під час вивчення теоретичних засад 

та системоутворюючих категорій: здійснення Службою безпеки України 

провадження в справах про адміністративні правопорушення; вироблення 

основних вмінь і навичок, а також формування професійних 
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компетентностей щодо реалізації правоохоронних функцій та 

адміністративно-юрисдикційних повноважень Службою безпеки України.   

 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова 

 

1.3. Пререквізити: ‒ 

1.4. Кореквізити: «Кримінально-процесуальна діяльність підрозділів 

СБУ». 

1.5. Постреквізити: «Організаційно-правові засади діяльності СБУ», 

«Взаємодія судових і правоохоронних органів». 

 

 1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти: 

ПК 1. Розуміння сутності поняття «юрисдикція», адміністративно-

юрисдикційної діяльності СБУ, принципів, функцій  та методів її реалізації. 

ПК 2. Розуміння сутності та організації адміністративного провадження. 

ПК 3. Здатність орієнтуватись у системі нормативно-правових актів, які 

регулюють адміністративно-юрисдикційну діяльність СБУ. 

ПК 4. Знання компетенції та адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

ПК 5. Знання поняття та ознак та складу адміністративного 

правопорушення. 

ПК 6. Знання нормативно-правових актів, які регламентують складання 

протоколів про адмінправопорушення в СБУ, компетенцію СБУ щодо 

складання протоколів про адміністративні правопорушення та 

уповноважених на це суб’єктів. 

ПК 7. Здатність складати протоколи по адміністративні 

правопорушення. 

ПК 8. Здатність здійснювати правову кваліфікацію адміністративних 

правопорушень, підвідомчих органам СБУ. 
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ПК 9. Знання системи заходів адміністративного впливу, застосовувати 

які уповноважені органи СБУ. 

ПК 10. Здатність правомірно застосовувати загальні заходи 

адміністративного впливу. 

ПК 11. Здатність правомірно застосовувати заходи забезпечення у 

справах про адміністративні правопорушення. 

ПК 12. Здатність правомірно застосовувати заходи адміністративного 

впливу щодо іноземців та осіб без громадянства. 

ПК 13. Здатність правомірно застосовувати заходи фізичного впливу, 

спеціальних засобів та вогнепальної зброї співробітниками СБУ. 

ПК 14. Здатність правомірно застосовувати заходи адміністративного 

впливу щодо юридичних осіб. 

ПК 15. Здатність правомірно застосовувати заходи адміністративного 

впливу у сфері охорони інформації з обмеженим доступом. 

ПК 16. Здатність правомірно застосовувати заходи адміністративного 

впливу під  час дії правового режиму воєнного стану, антитерористичної 

операції. 

ПК 17. Розуміння  підстав та порядку притягнення до адміністративної 

відповідальності співробітників СБУ. 

ПК 18. Здатність застосовувати законодавство, яке регламентує 

притягнення співробітників СБУ до матеріальної відповідальності за шкоду, 

спричинену державі. 

ПК 19. Знання  організації та порядку здійснення дисциплінарного 

провадження, службових розслідувань і перевірок у Службі безпеки України. 

ПК 20. Здатність самостійно здійснювати пошук і обробку інформації, 

необхідної для вирішення поставлених завдань, у т.ч. з використанням 

електронних баз даних та інших інтернет-ресурсів. 

ПК 21. Здатність аналізувати та критично оцінювати підготовлені 

аналітичні та процесуальні документи,  у т.ч. судові рішення, надавати 

оцінку рішенням, підготовленим іншими курсантами у форматі peer review. 
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ПК 22. Здатність розподіляти ролі і частини завдання та узгоджено діяти 

у складі команди для досягнення спільного результату. 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті 

предметних компетентностей (Додаток 1). 

 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти  

РН НД 1.1. Пояснювати сутність поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної діяльності СБУ, принципи, функції  та 

методи її реалізації. 

РН НД 1.2. Розкривати сутність та загальну  організацію 

адміністративного провадження. 

РН НД 1.3. Характеризувати систему нормативно-правових актів, які 

регулюють адміністративно-юрисдикційну діяльність СБУ. 

РН НД 1.4. Надавати загальну характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних повноважень СБУ. 

РН НД 1.5. Розкривати поняття та ознаки складу адміністративного 

правопорушення. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні правопорушення та уповноважених на це 

суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів протоколів. 

РН НД 1.9. Характеризувати склади адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати правову кваліфікацію. 
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РН НД 1.11. Характеризувати склади адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з кримінальним провадженням, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади адміністративних правопорушень у 

галузі господарської діяльності, ліцензії на проведення якої видає СБУ, та 

здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 2.1. Розкривати  підстави та порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну характеристику сутності та  змісту 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, службових розслідувань і перевірок у Службі 

безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та порядок притягнення співробітників 

СБУ до матеріальної відповідальності за шкоду, спричинену державі. 

РН НД 3.1. Демонструвати знання системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які уповноважені органи СБУ. 

РН НД 3.2. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів адміністративного впливу щодо іноземців та осіб без 

громадянства. 
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РН НД 3.5. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного впливу, спеціальних засобів та вогнепальної 

зброї співробітниками СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів адміністративного впливу щодо юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів адміністративного впливу у сфері охорони інформації з 

обмеженим доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  підстави та моделювати порядок 

застосування заходів адміністративного впливу під  час дії правового режиму 

воєнного стану, антитерористичної операції. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за 

спеціальністю і спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, 

сформульованих у термінах компетентностей (Додаток 2). 

 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Основоположні категорії правоохоронної діяльності. 

Здійснення органами СБУ провадження в справах про адміністративні 

правопорушення. 

Модуль 2. Відповідальність співробітників СБУ. Дисциплінарне 

провадження, службові розслідування і перевірки 

Модуль 3. Застосування СБУ заходів адміністративного впливу. 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна 

послідовність, що сприяє оволодінню певними компетентностями, 

необхідними для досягнення конкретних результатів навчання. Кожен 

модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів 

освоєння освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не 

визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни 

забезпечує гнучкість змісту навчальної дисципліни, що відбивається в 

можливості його диференціації і інтеграції. Безперервність змістовного і 
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логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а також 

збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню 

принципу «дидактичної спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної 

дисципліни має відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному 

навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник 

експертним способом з орієнтацією на предметну сферу навчальної 

дисципліни, а також на  компетентності та результати навчання. 

Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в 

межах дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної 

дисципліни. 

Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається у матриці зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними компетентностями (Додаток 3). 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 

 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

Тижневих годин:  

- аудиторних – 4 

- самостійної роботи – 4-8 

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – К «Безпека та 

оборона» 

 

    

Спеціальність – К9 

«Правоохоронна діяльність» 

 

 

Обов’язкова 

 

Модуль 1 

Лекції: 6 

Практичні/семінарські 

заняття/ колоквіум: 14 

Самостійна робота: 36 

Модуль 2   

Лекції: 4 

Практичні/семінарські 

заняття/колоквіум: 6 

Самостійна робота: 16 

Модуль 3   

Лекції: 8 

Практичні/семінарські 

заняття/колоквіум: 12 

Самостійна робота: 32 

 

Види контролю:  

поточний контроль, 

підсумковий контроль знань 

- іспит  
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3. Зміст програми навчальної дисципліни  

Модуль 1. Основоположні категорії правоохоронної діяльності. 

Здійснення органами СБУ провадження в справах про  

Загальна характеристика правоохоронної діяльності. Адміністративна 

реформа як інструмент вдосконалення публічного адміністрування в 

адміністративно-політичній сфері. Адміністративна реформа  в умовах 

нової парадигми публічного адміністрування. Реалізація Стратегії 

кібербезпеки України та Доктрини інформаційної безпеки України. 

Законодавство України в сфері інформаційної безпеки та кіберзахисту. 

Оцінка рівня розвитку інформаційного суспільства та пріоритетні завдання 

державної політики. Державна політика і управління розвитком 

інформаційного суспільства та інформатизації. Зарубіжний та вітчизняний 

досвід впровадження електронного урядування. Державна політика у сфері 

електронного урядування. Концептуальні засади розвитку електронного 

урядування. Організаційно-правове забезпечення електронного урядування в 

Україні. Стандарти організації та функціонування правоохоронних органів та 

органів, що здійснюють захист прав людини. Правова природа 

Європейського Союзу. Співвідношення права ЄС з національним правом 

держав-членів. Принцип  верховенства права ЄС щодо національного права 

держав-членів. Міжнародні стандарти організації та функціонування 

правоохоронних органів. Міжнародні стандарти організації та 

функціонування органів, що здійснюють захист прав людини. Система норм 

національного законодавства щодо регулювання організації правоохоронних 

органів та органів, що здійснюють захист прав людини. 

Служба безпеки України як суб’єкт адміністративно-юрисдикційної 

діяльності. Загальна характеристика адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. Мета Служби безпеки України, її місце в системі органів 

держави. Організаційна структура Служби безпеки України. Контроль і 

нагляд за діяльністю Служби безпеки України. Правова основа та принципи 

діяльності СБ України. Правові засади адміністративно-юрисдикційної 
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діяльності, яка реалізується Службою безпеки України.  Компетенція Служби 

безпеки України як суб’єкта адміністративно-юрисдикційної діяльності: 

поняття та складові елементи. Повноваження органів Служби безпеки 

України зі здійснення адміністративної діяльності. Заходи адміністративного 

впливу, які можуть застосовуватися Службою безпеки України. 

Підстави та порядок притягнення до адміністративної відповідальності. 

Адміністративна відповідальність за правопорушення у сфері   державної 

безпеки. Поняття та підстави адміністративної відповідальності. Поняття, 

ознаки та склад адміністративного правопорушення. Загальна характеристика 

провадження у справах про адміністративні правопорушення. Стадії та етапи 

адміністративного провадження.  

Протокол про адміністративне правопорушення. Правові засади, які 

регламентують складання протоколів про адміністративні правопорушення у 

Службі безпеки України. Форма та зміст протоколу про адміністративні 

правопорушення. Порядок складання протоколів про адміністративні 

правопорушення у Службі безпеки України. Особи, які можуть брати участь 

у провадженні про адміністративне правопорушення, та порядок їх 

залучення. Докази у справі про адміністративне правопорушення. 

Характеристика складів адміністративних правопорушень, підвідомчих 

органам СБУ.  

Адміністративні правопорушення, пов’язані з доступом до інформації. 

Загальна характеристика та особливості кваліфікації адміністративних 

правопорушень, пов’язаних з доступом до інформації. Характеристика 

складів адміністративних правопорушень, пов’язаних з доступом до 

інформації, підвідомчих органам Служби безпеки України. Незаконне 

зберігання спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації 

(ст. 195-5 КУпАП). Порушення  законодавства  про  державну  таємницю (ст. 

212-2 КУпАП).  Порушення порядку обліку, зберігання і використання 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію (ст. 212-5 КУпАП). Здійснення незаконного доступу до 
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інформації в інформаційних (автоматизованих) системах, незаконне 

виготовлення чи розповсюдження копій баз даних інформаційних 

(автоматизованих) систем (ст. 212-6 КУпАП). 

Військові адміністративні правопорушення. Загальна характеристика 

військових адміністративних правопорушень та особливості складання таких 

протоколів у Службі безпеки України. Характеристика складів військових 

адміністративних правопорушень, підвідомчих органам Служби безпеки 

України. Відмова від виконання законних вимог командира (начальника)      

(ст. 172-10 КУпАП). Самовільне залишення військової частини або місця 

служби (ст. 172-11 КУпАП). Необережне знищення або пошкодження 

військового майна (ст. 172-12 КУпАП). Зловживання військовою службовою 

особою владою або службовим становищем (ст. 172-13 КУпАП). 

Перевищення військовою службовою особою влади чи службових 

повноважень (ст. 172-14 КУпАП). Недбале ставлення до військової служби 

(ст. 172-15 КУпАП). Бездіяльність військової влади (ст. 172-16 КУпАП). 

Порушення правил несення бойового чергування (ст. 172-17 КУпАП). 

Порушення правил поводження зі зброєю, а також речовинами і предметами, 

що становлять підвищену небезпеку для оточення (ст. 172-19 КУпАП). 

Розпивання алкогольних, слабоалкогольних напоїв або вживання 

наркотичних засобів, психотропних речовин чи їх аналогів (ст. 172-20 

КУпАП).  

Інші адміністративні правопорушення, підвідомчі Службі безпеки 

України. Інші адміністративні правопорушення, підвідомчі Службі безпеки 

України: особливості та напрями застосування. Характеристика складів 

адміністративних правопорушень у галузі господарської діяльності, ліцензії 

на проведення якої видає Служба безпеки України. Порушення  порядку  

провадження  господарської  діяльності (ст. 164 КУпАП). Адміністративні 

правопорушення, підвідомчі Службі безпеки України, пов’язані к 

кримінальним провадженням. Невиконання батьками або особами, що їх 

замінюють, обов'язків щодо виховання дітей (лише ч. 4 ст. 184 КУпАП). 
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Злісне ухилення свідка, потерпілого, експерта, перекладача від явки  до 

органів досудового розслідування чи прокурора (ст. 185-4 КУпАП). 

Розголошення відомостей про заходи безпеки щодо особи, взятої під захист 

(ст. 185-11 КУпАП). Характеристика складів адміністративних 

правопорушень, пов’язаних з безпекою кордонів, підвідомчих органам 

Служби безпеки України. Невиконання рішення про заборону в’їзду в 

Україну (ст. 203-1 КУпАП). Порушення порядку в’їзду до району проведення 

антитерористичної операції або виїзду з нього  (ст. 204-4 КУпАП). 

Характеристика складів адміністративних правопорушень, пов’язаних з 

мобілізаційними питаннями і підвідомчих органам СБ України. Порушення 

призовниками, військовозобов’язаними, резервістами правил військового 

обліку (ст. 210 КУпАП). Порушення законодавства про оборону, 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію (ст. 210-1 КУпАП). Зіпсуття 

військово-облікових документів чи втрата їх з необережності (ст. 211 

КУпАП). 

 

Модуль 2. Відповідальність співробітників СБУ. Дисциплінарне 

провадження, службові розслідування і перевірки 

Особливості притягнення військовослужбовців СБ України до 

адміністративної та матеріальної відповідальності. Загальні засади 

адміністративної відповідальності військовослужбовців Служби безпеки 

України. Військові адміністративні правопорушення військовослужбовців 

СБУ. Порушення, передбачені КУпАП, за якими військовослужбовці несуть 

відповідальність на загальних підставах. Притягнення військовослужбовців 

СБ України до відповідальності за правопорушення, пов’язані з корупцією. 

Матеріальна відповідальність військовослужбовців СБ України за шкоду, 

заподіяну державі. Загальні засади матеріальної відповідальності 

військовослужбовців. Види матеріальної відповідальності 

військовослужбовців. Загальний порядок притягнення до матеріальної 
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відповідальності. Видання, оскарження та виконання наказу про притягнення 

військовослужбовця до матеріальної відповідальності. 

Дисциплінарне провадження. Організація та порядок проведення 

службових розслідувань і перевірок у Службі безпеки України. 

 Дисциплінарна відповідальність військовослужбовців Служби безпеки 

України. Підстави  дисциплінарної  відповідальності військовослужбовців 

Служби безпеки України. Види дисциплінарних стягнень. Порядок 

накладення і виконання дисциплінарних стягнень. Зняття дисциплінарних 

стягнень. Оскарження  військовослужбовцем  рішення  про  накладення 

дисциплінарного стягнення. Дисциплінарна влада керівників (командирів) 

СБ України. Організація та порядок проведення службових розслідувань і 

перевірок у Службі безпеки України. Підстави, порядок призначення та 

проведення службових розслідувань і службових перевірок стосовно 

військовослужбовців СБ України. Строк проведення службового 

розслідування у СБ України. Завдання, організація роботи та повноваження 

учасників службового розслідування. Усунення від виконання службових 

обов’язків та відсторонення від виконання повноважень. Оформлення 

результатів службового розслідування у СБ України. Прийняття рішення за 

результатами службового розслідування. Службові перевірки. 

 

Модуль 3. Застосування СБУ заходів адміністративного впливу 

Загальні заходи адміністративного впливу та заходи забезпечення у 

справах про адміністративні правопорушення. Особливості застосування 

заходів адміністративного впливу в районі АТО та під час забезпечення 

заходів правового режиму воєнного стану.  Перевірка документів. Особистий 

огляд та огляд речей. Відвідування установ, підприємств, організацій. 

Використання транспортних засобів і засобів зв'язку, які належать 

підприємствам, установам, організаціям і громадянам. Вимога припинити 

протиправну поведінку. Винесення офіційного застереження про 
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неприпустимість протиправної поведінки. Затримання, не пов'язане із 

провадженням у справах про адміністративні правопорушення. 

Доставлення правопорушника до органу СБУ. Адміністративне 

затримання. Особистий огляд і огляд речей. Вилучення речей і документів. 

Особливості процедури притягнення до адміністративної відповідальності. 

Особливості застосування заходів адміністративного впливу в районі АТО 

та під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану. 

Застосовування зброї і спеціальних засобів. Затримання і доставлення в 

органи Національної поліції осіб, які вчинили або вчиняють правопорушення 

чи інші дії, що перешкоджають виконанню законних вимог осіб, залучених 

до АТО, або дії, пов'язані з несанкціонованою спробою проникнення в район 

про-ведення АТО і перешкоджання її проведенню. Перевірка у громадян і 

посадових осіб документів, що посвідчують особу, а в разі відсутності 

документів – затримання їх для встановлення особи. Здійснення в районі 

проведення АТО особистого догляду громадян, огляду речей, що при них 

знаходяться, транспортних засобів та речей, які ними перевозяться. 

Тимчасове обмеження або заборона руху транспортних засобів і пішоходів на 

вулицях та дорогах, не допущення транспортних засобів, у тому числі 

транспортних засобів дипломатичних представництв і консульських установ, 

та громадян на окремі ділянки місцевості та об'єкти, виведення громадян з 

окремих ділянок місцевості та об'єктів, відбуксировування транспортних 

засобів. Входження (проникнення) в жилі та інші приміщення, на земельні 

ділянки, що належать громадянам, під час припинення терористичного акту 

та при переслідуванні осіб, які підозрюються у вчиненні такого акту, на 

територію та в приміщення підприємств, установ і організацій, перевірка 

транспортних засобів, якщо зволікання може створити реальну загрозу 

життю чи здоров'ю людей. Використання із службовою метою засобів зв'язку 

і транспортних засобів, у тому числі спеціальних, що належать громадянам 

(за їх згодою), підприємствам, установам та організаціям, за винятком 

транспортних засобів дипломатичних, консульських та інших представництв 
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іноземних держав та міжнародних організацій, для запобігання 

терористичному акту, переслідування та затримання осіб, що підозрюються у 

вчиненні терористичного акту, або для доставки осіб, які потребують 

термінової медичної допомоги, до лікувальних закладів, а також для проїзду 

до місця злочину. 

Доставлення правопорушника до органу СБУ. Адміністративне 

затримання. Особистий огляд і огляд речей. Вилучення речей і документів. 

Особливості процедури притягнення до адміністративної відповідальності. 

Заходи адміністративного впливу, що застосовуються до іноземців та 

осіб без громадянства. Правовий статус іноземців і осіб без громадянства в 

Україні. Правові норми та підстави для застосування обмежень до іноземців і 

осіб без громадянства щодо перебування на території України. Засоби 

адміністративного впливу на право іноземців вільного пересування 

територією України та порядок їх застосування. Скорочення строку 

тимчасового перебування. Заборона в'їзду. Заборона виїзду. Примусове 

повернення. Примусове видворення. 

Застосування фізичного впливу, спеціальних засобів та вогнепальної 

зброї співробітниками СБУ. Положення міжнародних нормативно-правових 

актів щодо застосування сили та вогнепальної зброї посадовими особами з 

охорони правопорядку. Система правових норм, які регулюють застосування 

та використання вогнепальної зброї, спеціальних засобів і заходів фізичного 

впливу співробітниками Служби безпеки України. Підстави використання і 

застосування вогнепальної зброї співробітниками Служби безпеки України.  

Межі правомірності застосування вогнепальної зброї, спеціальних засобів та 

заходів фізичного впливу співробітниками Служби безпеки України. 

Порядок дій співробітників Служби безпеки України у випадку застосування 

та використання вогнепальної зброї, спеціальних засобів і заходів фізичного 

впливу.  

Заходи адміністративного впливу у сфері охорони інформації з 

обмеженим доступом. Загальні засади здійснення адміністративного впливу 
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у сфері охорони інформації з обмеженим доступом Службою безпеки 

України. Охорона державної таємниці Службою безпеки України: 

адміністративно-правові механізми. Контроль за обігом документів та інших 

матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію Службою 

безпеки України. Призупинення дії або скасування дозволу на провадження 

діяльності, пов’язаної з державною таємницею. Адміністративно-правовий 

механізм допуску до державної таємниці посадових осіб: надання і 

скасування. Заходи адміністративного впливу, що застосовуються до 

юридичних осіб. Загальні підстави застосування заходів адміністративного 

впливу до юридичних осіб Службою безпеки України. Заходи впливу до 

юридичних осіб, що мають право застосовувати органи Служби безпеки 

України. Ініціювання проведення ревізій та перевірок фінансово-

господарської діяльності.  Зупинення дії або скасування дозволу на 

провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею. Внесення 

Службою безпеки України на розгляд Ради національної безпеки та оборони 

України пропозицій щодо застосування, скасування та внесення змін до 

санкцій. Застосування заходів до субʼєктів медіа у разі їх використання на 

шкоду державній безпеці України. Заборона (примусовий розпуск) 

громадського об'єднання та діяльності політичних партій. Зупинення дії та 

анулювання ліцензії на провадження господарської діяльності, пов’язаної з 

розробленням, виготовленням, постачанням спеціальних технічних засобів 

для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів 

негласного отримання інформації. 

 

4.  Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

Форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

Види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 
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4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчальної 

дисципліни. Метою самостійної роботи є формування спеціальних правничих 

компетентностей щодо розуміння сутності державної влади та інституту 

місцевого самоврядування, формування у здобувачів освіти цілісних знань 

про правову доктрину та практику організації державної влади та місцевого 

самоврядування в Україні, світові та європейські стандарти в цій сфері. Вона 

призначена для поглиблення знань курсантів із тем, що передбачені 

навчальною дисципліною. 

Самостійна робота  здобувачів вищої освіти здійснюється у таких 

формах: 

- опрацювання нової наукової та навчальної літератури, законодавчих 

актів  України та зарубіжних країн; 

- підготовка до практичних  (семінарських, лабораторних) занять; 

- робота над окремими темами навчальних дисциплін, які згідно з 

робочою програмою навчальної дисципліни винесені на самостійне 

опрацювання студентів;  

- робота над кейсами з питань прийняття й виконання нормативно-

правових актів; 

- створення портфоліо за темами  навчальної дисципліни  та його 

презентація; 

- самотестування;   

- підготовка індивідуальних робіт (реферат, стаття, тези, есе тощо); 

- участь у конкурсах студентських наукових праць; 

- підготовка до всіх видів поточних контрольних випробувань 

(колоквіумів, тестування тощо); 

- підготовка обов’язкової індивідуальної  підсумкової письмової роботи; 

- підготовка до семестрового іспиту. 
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4.3. Освітні технології та методи навчання 

- Освітні технології: проблемне навчання, аудіо-візуальні, інтерактивні 

та ІТ- технології, тематизація навчального процесу, наукові дискусії, 

технологія студентоцентриcтського навчання. 

- Методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, дискусія, ділові ігри, кейс-метод 

(Case study), презентація, метод мозкової атаки, лекція-візуалізація, 

практичне заняття у формі презентації тощо. 

 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни передбачає 

проведення поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

накопичувальної бально-рейтингової системи.  

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль. 

Поточний контроль знань включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання текстових 

завдань, вирішення практичних завдань тощо. У ході практичного заняття 

студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 1, 1,5, 2); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводяться наприкінці модулів (колоквіуми, 

контрольні роботи, тестування тощо).  

Протягом семестру курсанти виконують самостійну роботу, в тому 

числі у формі підготовки індивідуальної роботи (реферат, стаття, тези 

доповіді тощо). Максимальна кількість балів за індивідуальну роботу  – 10 
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балів. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит, що оцінюється за шкалою від 0 до 60 балів. 

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю та самостійної 

роботи  у формі підготовки індивідуальної роботи, за якої курсант 

допускається до іспиту, становить 25 балів. 

 

 

Розподіл балів між формами організації  освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Індивідуа

льна 

робота 

курсантів 

(реферат, 

стаття, 

тези 

доповіді, 

есе тощо  

Підсумко

вий 

контроль 

Підсумко

ва оцінка 

знань 

(іспит) 
Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 

п/з, 

с/з 

 

моду-

льний 

конт- 

роль 

(коло- 

квіум) 

 

п/з, 

с/з 

 

модульний 

контроль 

(коло- 

квіум) 

п/з,  

с/з 

 

модульний 

контроль 

(коло- 

квіум) 

 

max 8 

 

max 2 

 

 

max 

8 

 

max 8 

 

ma

x 8 

 

max 2 

 

max 10 

 

 

max 60 

 

max 100 

 

 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний 

контроль  

на практичному / 

семінарському 

занятті 

Max 2 високий рівень активності на занятті; глибоке знання 

матеріалу, у тому числі орієнтація в основних наукових 

доктринах та концепціях за темою заняття; розгорнута, 

повна, правильна відповідь на питання; повна, 

правильна і переконлива аргументація при вирішенні 

проблемних правових ситуацій; засвоєння основної і 

додаткової літератури, рекомендованої навчально-

методичним посібником за темою заняття; вільна 

орієнтація у правових джерелах та судовій практиці за 

темою заняття; усунення прогалин чи неточностей у 
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відповідях інших студентів; високий рівень засвоєння 

практичних навичок за певною 

темою 

 1,5 середній рівень активності на занятті; неповне, 

неточне розкриття питання, розв’язання практичних 

завдань з окремими помилками; засвоєння основної і 

додаткової літератури, рекомендованої навчально-

методичним посібником за темою заняття; часткове 

використання правових джерел за темою заняття; 

середній рівень засвоєння практичних навичок за 

певною темою  

 1 низький рівень активності на занятті; значна 

неповнота, суттєві неточності та прогалини у відповіді 

на питання; розв’язання окремих практичних завдань з 

теми; вирішення проблемних правових ситуацій з 

суттєвими помилками; суттєві прогалини у засвоєнні 

рекомендованої літератури за темою заняття; низький 

рівень засвоєння практичних навичок за певною темою 

 Міn  0 відсутність знань по жодному з питань плану 

семінарських занять; не розв’язання практичних 

завдань; неприсутність на занятті 

Модульний 

контроль 

Мах  3 

 

всебічне, систематичне і глибоке знання програмного 

матеріалу, бездоганно засвоєння спеціальної 

літератури, демонстрація студентом здатності до 

самостійного використання отриманих знань у 

практичній роботі. 

 2 виявлення студентом в достатній мірі знання 

основного програмного матеріалу, засвоєння 

навчальної літератури з предмета та виявлення 

студентом умінь орієнтуватися в ній; розкриття всіх 

питань без помилок, однак з незначною неповнотою у 

відповіді на питання 

 1 виявлення студентом певних (мінімальних) необхідних 

знань матеріалу, допущення помилок, суттєвих 

неточностей і погрішностей у відповіді, розкриття 

питань неповно, припущення суттєвих неточностей у 

відповіді 

 Min 0 повне незнання програмного матеріалу 

Оцінка 

індивідуальної  

роботи 

курсантів: 

 

Реферат 

Мах 10 Питання плану реферату висвітлені повно. 

Проаналізовані представлені в літературі погляди 

щодо предмета дослідження, на основі їх порівняння 

висловлене особисте ставлення автора до кожного з 

них, а також дана особиста оцінка запропонованим у 

літературі пропозиціям стосовно шляхів вирішення 

проблемних питань теми. 

 5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо оформлення. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття змісту 

теми, наведення аргументів стосовно окремих 
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положень роботи та обґрунтованості висновків. 

 Min 0 Робота оформлена неналежним чином, без посилання 

на джерела та містить методологічні помилки. 

При захисті автор роботи не може продемонструвати 

знання з обраної теми, навести аргументацію понять та 

здійснити аналіз інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Стаття  Мах  10 

Тема статті розкрита повно. Проаналізовані наявні в 

літературі погляди щодо предмета дослідження, на 

основі їх порівняння висловлене особисте ставлення 

автора до кожного з них, а також дана особиста оцінка 

запропонованим у літературі пропозиціям стосовно 

шляхів вирішення проблемних питань статті. 

Посилання на джерела зроблені коректно з 

дотриманням вимог ДСТУ. 

 Min   0 

Стаття оформлена неналежним чином, без посилання 

на джерела та містить змістовні та методологічні 

помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Посилання на джерела зроблені з грубими 

порушеннями вимог ДСТУ. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Тези доповіді Мах  5 

Тема доповіді розкрита тезово достатньо повно.  

Тези мають чітку структуру й логіку викладення 

матеріалу. Кожне авторське положення оформлене 

окремою тезою. Висновки логічно витікають з 

авторських тез і наведених аргументів. 

 Min   0 

Тези оформлені неналежним чином, недбало та містять 

змістовні й методологічні помилки. 

Текст статті є виключною компіляцією. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Есе  Мах  4 

Есе містить ключову ідею, що розкривається у змісті 

роботи. У тексті наведений стислий аналіз точок зору 

на проблему, мають місце цитати для аргументації 

авторських умовиводів. Чітко простежується 

аргументація власного ставлення курсантів до обраної 

теми. 

   2 

Есе містить ключову ідею, яка недостатньо  розкрита у 

тексті роботи. У тексті поверхнево наведений аналіз 

точок зору на проблему, мають місце поодинокі 

цитати. Аргументація власного ставлення курсанта до 

обраної теми простежується нечітко. 

 Min   0 

У тексті есе ключова ідея практично не простежується. 

Аналіз точок зору на проблему відсутній. Цитат у 

тексті немає. Аргументація власного ставлення 

курсанта до обраної теми відсутня. Робота виконана з 

порушенням вимог академічної доброчесності. 

Іспит Мах 60 Всебічне. систематичне і глибоке знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, у 
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тому числі орієнтація в основних наукових доктринах 

та концепціях дисципліни. 

Засвосння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни та використання отриманих знань у 

практичній роботі. 

 55 Повне знання матеріалу. передбаченого програмою 

навчальної дисципліни. 

Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою. рскомсндованою кафедрою. 

Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи 

 50 Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, за відсутності у 

відповіді суттєвих неточностей. 

Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи 

 45 Знання основного матеріалу. передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання і майбутньої роботи за 

професією. 

Засвоєння основної літератури. рекомендованої 

кафедрою. 

Помилки та суттєві неточності у відповіді на іспиті за 

наявності знань для їх самостійного усунення або за 

допомогою викладача. 

 40 Знання основного матеріалу. передбаченого програмою 

навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання і майбутньої роботи за 

професією. 

Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 

Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для 

усунення найсуттєвіших помилок за допомогою 

викладача. 

 35 Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

 Min 0 Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

Неможливість продовжити навчання або здійснювати 

професійну діяльність без проходження повторного 

курсу з цієї дисципліни. 
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  4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. URL: 

https://zakon. rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10  

3. Кодекс адміністративного судочинства України (ст.4) URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15  

4. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_004  

5. Стратегія реформування державного управління України на період 

до 2021 року: розпорядження Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 р. (в 

редакції від 18.12.2018 №1102). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/474-

2016-%D1%80  

6. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19  

7. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/2939-17.  

8. Про санкції: Закон України від 14.08.2014 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18#Text  

9. Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) : рішення Ради 

національної безпеки та оборони України від 01.06.2018 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0007525-18/paran8#n8  

10. Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів 

та набрання ними чинності: Указ Президента України від 27.07.1997 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 503/97#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80732-10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/474-2016-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/474-2016-%D1%80
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/card/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1644-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/n0007525-18/paran8#n8
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11. Про виконання рішень та застосування практики Європейського 

суду з прав людини: Закон України від 23.02.2006 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3477-15 8  

12. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в 

Україні: Закон України в ред. від 16.04.2017 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1382-15/parao33#o33  

13. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань: Закон України від 15.05.2003 р. 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/755-15 14. Про Єдиний державний 

демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство 

України, посвідчують особу чи її спеціальний статус: Закон України від 

20.11.2012 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/5492-17  

15. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон 

України від 22.09.2011 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/3773-17 

16. Про закордонних українців: Закон України від 04.03.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1582-15  

17. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту: Закон України від 08.07.2011р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3671-17 18. Про свободу пересування та 

вільний вибір місця проживання в Україні: Закон України в ред. від 

16.04.2017 р. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1382-15/parao33#o33  

19. Про судову практику розгляду спорів щодо статусу біженця, 

видворення іноземця чи особи без громадянства з України та спорів, 

пов’язаних із перебуванням іноземця та особи без громадянства в Україні: 

Постанова Пленуму Вищого адміністративного суду України від 25.06.2009 

р. № 1. URL: www.vasu/gov.ua/plenum/post_plenum_2009_06_25_ п3.  

20. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17  

21. Про інформацію: Закон України від 2.10.1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3477-15%208
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1382-15/parao33#o33
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/5492-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1582-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1382-15/parao33#o33
http://www.vasu/gov.ua/plenum/post_plenum_2009_06_25_%20п3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
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22. Про захист персональних даних: Закон України від 01.06.2010 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17  

23. Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус: Закон України від 20.11.2012 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/5492-17  

24. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27.02.2014 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-18 25. Про центральні органи 

виконавчої влади: Закон України від 17.03.2011 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3166-17  

26. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 09.04.1999 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14  

27. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 

21.05.1997 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-

%D0%B2%D1%80  

28. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text  

29. Про Антимонопольний комітет України: Закон України від 

26.11.1993 р. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3659-12  

30. Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади: 

затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/442- 2014-%D0%BF 

 

Література 

Основна література 

1. Адміністративна відповідальність: курс лекцій / за ред.  

О. В. Кузьменко. Київ: Юрінком Інтер, 2016. 568 с. 

2. Адміністративне право України: підручник / Ю. П. Битяк (кер. авт. 

кол.), І.М Балакарєва, І.В. Бойко та ін.; за заг. ред. Ю. П. Битяка. Харків: 

Право, 2021. 392 с.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ru/5492-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3166-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/586-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text
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3. Адміністративно-правове забезпечення функціонування сектору 

безпеки України: монографія за заг. наук. ред. д-ра юрид. наук, проф., чл.-

кор. НАПрН України В. Я. Настюка. Харків: «Мадрид», 2017. 610 с. 

4. Благодарний А. М. Концептуальні засади правової регламентації 

адміністративно-юрисдикційної діяльності органів Служби безпеки України : 

моногр. Київ : Освіта України, 2020. 304 с. 

5. Благодарний А. М., Романов М. С., Стрельбицький М. П., 

Стрельбицька Л. М., Суслін С. В. Адміністративно-юрисдикційна діяльність 

органів Служби безпеки України: навчальний посібник. Острог: Видавництво 

Національного університету «Острозька академія», 2021. 180 с. 

 

Додаткова література 

1. Гірич В.М. До проблеми визначення базових понять у контексті 

реформування правоохоронних органів. URL: http:// 

old2.niss.gov.ua/articles/1153/ (дата звернення: 18.10.2021). 

2. Грабильніков А.В. Конституційно-правовий статус і правовий 

режим іноземців і осіб без громадянства в Україні: співвідношення понять. 

Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2015. № 6. С.59–66.  

3. Дембіцька С. Л. До питання розуміння адміністративного 

правопорушення та застосування адміністративного примусу. Публічне 

право. 2016.  № 2. С. 99-106.  

4. Дослідження судової практики у сфері міграції, де ДМС України 

виступає учасником процесу (висновки та пропозиції). Київ: Підтримка 

управління міграційними процесами в Україні, ДМС, МОМ. 2018. 28 с. 

5. Дракохруст Т.В. Особливості правової регламентації законодавства 

України у сфері захисту прав іноземців та осіб без громадянства. Юридичний 

науковий електронний журнал. 2017.  № 1. С.190–193. 

6. Дудоров О.О., Мовчан Р.О., Сеник В.Г. Кваліфікація 

адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією (коментар судової 

практики). Київ: ВД «Дакор», 2020. 508 с. 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 
ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності (обрати компетентності 

згідно зі змістом навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК 1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ПК 1. Розуміння сутності поняття 

«юрисдикція», адміністративно-

юрисдикційної діяльності СБУ, 

принципів, функцій  та методів її 

реалізації. 

ПК 2. Розуміння сутності та 

організації адміністративного 

провадження. 

 

 ЗК  2. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях. 

 

ПК 3. Здатність орієнтуватись у 

системі нормативно-правових актів, 

які регулюють адміністративно-

юрисдикційну діяльність СБУ. 

ПК 5. Знання поняття та ознак та 

складу адміністративного 

правопорушення. 

 

ЗК 4. Здатність проведення 

досліджень на відповідному рівні. 

ПК 7. Здатність складати протоколи 

по адміністративні правопорушення. 

ПК 9. Знання системи заходів 

адміністративного впливу, 

застосовувати які уповноважені 

органи СБУ. 

 

ЗК  5. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

ПК 17. Розуміння  підстав та порядку 

притягнення до адміністративної 

відповідальності співробітників СБУ. 

. 

 



 35 

ЗК 8. Здатність приймати 

обґрунтовані рішення. 

ПК 12. Здатність правомірно 

застосовувати заходи 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

ПК 13. Здатність правомірно 

застосовувати заходи фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

 

ЗК 10. Здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних 

робіт. (оцінювання своєї роботи, 

забезпечення відповідності рішення 

задачі встановленим вимогам тощо) 

 

ПК 14. Здатність правомірно 

застосовувати заходи 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

 

ЗК 1.1 Навички використання 

інформаційних і комунікаційних 

технологій  (інтернет ресурси, робота 

з базами законодавства, реєстром 

судових рішень тощо) 

 

ПК 19. Знання  організації та порядку 

здійснення дисциплінарного 

провадження, службових розслідувань 

і перевірок у Службі безпеки України 

ЗК 1.2. Здатність бути критичним і 

самокритичним. (оцінювання 

виконаної роботи, прийнятих рішень) 

 

ПК 10. Здатність правомірно 

застосовувати загальні заходи 

адміністративного впливу. 
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ЗК 1.3. Здатність працювати в 

команді. (робота у малих групах під 

час навчання, наприклад) 

 

ПК 20. Здатність самостійно 

здійснювати пошук і обробку 

інформації, необхідної для вирішення 

поставлених завдань, у т.ч. з 

використанням електронних баз даних 

та інших інтернет-ресурсів. 

 

СК – фахові компетентності за 

спеціальністю  

 

СК1. Здатність брати участь у 

розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові 

акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми 

матеріального й процесуального 

права в професійній діяльності. 

ПК 21. Здатність аналізувати та 

критично оцінювати підготовлені 

аналітичні та процесуальні 

документи,  у т.ч. судові рішення, 

надавати оцінку рішенням, 

підготовленим іншими курсантами у 

форматі peer review. 

 

СК2. Здатність забезпечувати 

законність та правопорядок, безпеку 

особистості, суспільства, держави в 

межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

ПК 15. Здатність правомірно 

застосовувати заходи 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

ПК 22. Здатність розподіляти ролі і 

частини завдання та узгоджено діяти у 

складі команди для досягнення 

спільного результату. 

 

СК5. Здатність давати кваліфіковані 

юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної 

діяльності.  

ПК 11. Здатність правомірно 

застосовувати заходи забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

 

СК10. Здатність аналізувати, 

оцінювати й застосовувати сучасні 

інформаційні технології під час 

рішення професійних завдань. 

ПК 18. Здатність застосовувати 

законодавство, яке регламентує 

притягнення співробітників СБУ до 

матеріальної відповідальності за 

шкоду, спричинену державі. 

 

СК14. Здатність здійснювати 

контроль та координацію 

забезпечення умов дотриманням 

дозвільної системи та 

адміністративного нагляду. 

ПК 16. Здатність правомірно 

застосовувати заходи 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 
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СК15. Здатність вживати заходів з 

метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і 

кримінальних правопорушень, 

заходів, спрямованих на усунення 

загроз приватним та публічним 

інтересам людини й держави. 

ПК 8. Здатність здійснювати правову 

кваліфікацію адміністративних 

правопорушень, підвідомчих органам 

СБУ. 

 

СК1.1. Знання і розуміння правових і 

організаційних засад функціонування 

сектору безпеки і оборони України, 

структуру, завдання та повноваження 

Служби безпеки України, 

особливостей їх реалізації в умовах 

воєнного стану та гібридної агресії 

проти України. 

ПК 6. Знання нормативно-правових 

актів, які регламентують складання 

протоколів про адмінправопорушення 

в СБУ, компетенцію СБУ щодо 

складання протоколів про 

адміністративні правопорушення та 

уповноважених на це суб’єктів. 

 

СК1.2. Здатність самостійно 

проводити контррозвідувальну та 

оперативно-розшукову діяльність, 

конфіденційне співробітництво, 

здійснювати пошук, фіксацію, 

перевірку, оцінку оперативної 

інформації та реалізацію оперативних 

матеріалів, у тому числі в умовах 

воєнного стану та гібридної агресії 

проти України.  

ПК 4. Знання компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 
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Додаток 2 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 

Шифр та назва ПРН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної 

дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за 

спеціальністю 

/спеціалізацією 

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни 

ПРН11. Розробляти та 

кваліфіковано 

застосовувати нормативно-

правові акти в різних 

сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й 

процесуального права в 

професійній діяльності.  

 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.2. Розкривати сутність та 

загальну  організацію 

адміністративного провадження. 

РН НД 1.3. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регулюють адміністративно-

юрисдикційну діяльність СБУ. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.5. Розкривати поняття та 

ознаки складу адміністративного 

правопорушення. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 

адміністративні правопорушення та 
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здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

РН НД 1.9. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади 

військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.11. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з кримінальним 

провадженням, та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень у 

галузі господарської діяльності, 

ліцензії на проведення якої видає 

СБУ, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною 

діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію 

 

ПРН8. Забезпечувати 

законність та правопорядок, 

захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й 

засобів забезпечення 

публічної безпеки і порядку 

в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

№1 

 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 

адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

РН НД 1.9. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади 

військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.11. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 
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пов’язаних з кримінальним 

провадженням, та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень у 

галузі господарської діяльності, 

ліцензії на проведення якої видає 

СБУ, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною 

діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

 

ПРН11. Розробляти та 

кваліфіковано 

застосовувати нормативно-

правові акти в різних 

сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й 

процесуального права в 

професійній діяльності.  

 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.2. Розкривати сутність та 

загальну  організацію 

адміністративного провадження. 

РН НД 1.3. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регулюють адміністративно-

юрисдикційну діяльність СБУ. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.5. Розкривати поняття та 

ознаки складу адміністративного 

правопорушення. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 
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на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 

адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

РН НД 1.9. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади 

військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.11. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з кримінальним 

провадженням, та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень у 

галузі господарської діяльності, 

ліцензії на проведення якої видає 

СБУ, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною 

діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію 

 

ПРН12. Надавати 

кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в 

конкретних сферах 

юридичної діяльності  

 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.2. Розкривати сутність та 
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загальну  організацію 

адміністративного провадження. 

РН НД 1.3. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регулюють адміністративно-

юрисдикційну діяльність СБУ. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.5. Розкривати поняття та 

ознаки складу адміністративного 

правопорушення. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 

адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

РН НД 1.9. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади 

військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.11. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з кримінальним 

провадженням, та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень у 
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галузі господарської діяльності, 

ліцензії на проведення якої видає 

СБУ, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною 

діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію 

ПРН13. Відшуковувати 

необхідну інформацію в 

спеціальній літературі, 

базах даних, інших 

джерелах інформації, 

аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію.  

 

№1 РН НД 1.9. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з доступом до інформації, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.10. Характеризувати склади 

військових адміністративних 

правопорушень та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.11. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з кримінальним 

провадженням, та здійснювати 

правову кваліфікацію. 

РН НД 1.12. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень у 

галузі господарської діяльності, 

ліцензії на проведення якої видає 

СБУ, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 

РН НД 1.13. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних з перебуванням іноземців, 

та здійснювати правову кваліфікацію. 

РН НД 1.14. Характеризувати склади 

адміністративних правопорушень, 

пов’язаних  з мобілізаційною 

діяльністю, та здійснювати правову 

кваліфікацію. 
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ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної 

безпеки, особливості 

застосування спеціальних 

засобів (вогнепальної зброї, 

спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології 

захисту даних, методи 

обробки, накопичення та 

оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної 

роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та 

міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-

розшукової діяльності). 

 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

ПРН 1.1. Демонструвати 

знання та розуміння 

правового статусу 

співробітників СБУ, 

структури, завдань, 

повноважень та правових 

основ діяльності СБ 

України, порядку взаємодії 

з іншими державними 

органами, установами, 

підприємствами, 

організаціями та фізичними 

особами, особливостей 

реалізації функцій і 

повноважень СБУ в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 
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адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

ПРН 1.2. Здійснювати 

роботу за 

контррозвідувальними та 

оперативно-розшуковими 

справами, конфіденційне 

співробітництво, пошук, 

фіксацію, перевірку, оцінку 

оперативної інформації та 

реалізацію оперативних 

матеріалів, у т.ч. в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

№1 

 

РН НД 1.1. Пояснювати сутність 

поняття «юрисдикція», 

адміністративно-юрисдикційної 

діяльності СБУ, принципи, функції  

та методи її реалізації. 

РН НД 1.4. Надавати загальну 

характеристику компетенції та 

адміністративно-юрисдикційних 

повноважень СБУ. 

РН НД 1.6. Характеризувати систему 

нормативно-правових актів, які 

регламентують складання протоколів 

про адмінправопорушення в СБУ, 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.7. Характеризувати 

компетенцію СБУ щодо складання 

протоколів про адміністративні 

правопорушення та уповноважених 

на це суб’єктів. 

РН НД 1.8. Складати протоколи по 

адміністративні правопорушення та 

здійснювати правовий аналіз проектів 

протоколів. 

ПРН1. Зрозуміло і 

недвозначно доносити 

власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час 

публічних виступів, 

дискусій, проведення 

занять.  

 

№2 РН НД 2.1. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну 

характеристику сутності та  змісту 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію 

та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, 

службових розслідувань і перевірок у 

Службі безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення співробітників 
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СБУ до матеріальної відповідальності 

за шкоду, спричинену державі. 

 

ПРН11. Розробляти та 

кваліфіковано 

застосовувати нормативно-

правові акти в різних 

сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й 

процесуального права в 

професійній діяльності.  

 

№2 РН НД 2.1. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну 

характеристику сутності та  змісту 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію 

та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, 

службових розслідувань і перевірок у 

Службі безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення співробітників 

СБУ до матеріальної відповідальності 

за шкоду, спричинену державі. 

 

ПРН12. Надавати 

кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в 

конкретних сферах 

юридичної діяльності  

 

№2 РН НД 2.1. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну 

характеристику сутності та  змісту 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію 

та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, 

службових розслідувань і перевірок у 

Службі безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення співробітників 

СБУ до матеріальної відповідальності 

за шкоду, спричинену державі. 

 

ПРН 1.1. Демонструвати 

знання та розуміння 

правового статусу 

співробітників СБУ, 

структури, завдань, 

повноважень та правових 

№2 РН НД 2.1. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну 

характеристику сутності та  змісту 
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основ діяльності СБ 

України, порядку взаємодії 

з іншими державними 

органами, установами, 

підприємствами, 

організаціями та фізичними 

особами, особливостей 

реалізації функцій і 

повноважень СБУ в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію 

та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, 

службових розслідувань і перевірок у 

Службі безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення співробітників 

СБУ до матеріальної відповідальності 

за шкоду, спричинену державі. 

 

ПРН 1.2. Здійснювати 

роботу за 

контррозвідувальними та 

оперативно-розшуковими 

справами, конфіденційне 

співробітництво, пошук, 

фіксацію, перевірку, оцінку 

оперативної інформації та 

реалізацію оперативних 

матеріалів, у т.ч. в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

№2 РН НД 2.1. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення до 

адміністративної відповідальності 

співробітників СБУ. 

РН НД 2.2. Надавати загальну 

характеристику сутності та  змісту 

дисциплінарного провадження. 

РН НД 2.3. Розкривати  організацію 

та порядок здійснення 

дисциплінарного провадження, 

службових розслідувань і перевірок у 

Службі безпеки України. 

РН НД 2.4. Розкривати  підстави та 

порядок притягнення співробітників 

СБУ до матеріальної відповідальності 

за шкоду, спричинену державі. 

 

ПРН1. Зрозуміло і 

недвозначно доносити 

власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і 

нефахівців; зокрема, під час 

публічних виступів, 

дискусій, проведення 

занять.  

 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 
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адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН4. Узагальнювати 

практичні результати 

роботи і пропонувати нові 

рішення, з урахуванням 

цілей, обмежень, правових, 

соціальних, економічних та 

етичних аспектів.  

 

№3 РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 
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РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН8. Забезпечувати 

законність та правопорядок, 

захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, 

держави з використанням 

ефективних методів й 

засобів забезпечення 

публічної безпеки і порядку 

в межах виконання своїх 

посадових обов’язків. 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ. 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 
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юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН11. Розробляти та 

кваліфіковано 

застосовувати нормативно-

правові акти в різних 

сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати 

норми матеріального й 

процесуального права в 

професійній діяльності.  

 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 
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адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН12. Надавати 

кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в 

конкретних сферах 

юридичної діяльності  

 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  
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підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН13. Відшуковувати 

необхідну інформацію в 

спеціальній літературі, 

базах даних, інших 

джерелах інформації, 

аналізувати та об’єктивно 

оцінювати інформацію.  

 

№3 РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 
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ПРН17. Розуміти основи 

забезпечення національної 

безпеки, особливості 

застосування спеціальних 

засобів (вогнепальної зброї, 

спеціальних засобів, засобів 

фізичної сили); технології 

захисту даних, методи 

обробки, накопичення та 

оцінювання інформації; 

інформаційно-аналітичної 

роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та 

міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, 

здійснення оперативно-

розшукової діяльності). 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та порядок застосування 

заходів фізичного впливу, 

спеціальних засобів та вогнепальної 

зброї співробітниками СБУ. 

ПРН 1.1. Демонструвати 

знання та розуміння 

правового статусу 

співробітників СБУ, 

структури, завдань, 

повноважень та правових 

основ діяльності СБ 

України, порядку взаємодії 

з іншими державними 

органами, установами, 

підприємствами, 

організаціями та фізичними 

особами, особливостей 

реалізації функцій і 

повноважень СБУ в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ. 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 
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юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 

ПРН 1.2. Здійснювати 

роботу за 

контррозвідувальними та 

оперативно-розшуковими 

справами, конфіденційне 

співробітництво, пошук, 

фіксацію, перевірку, оцінку 

оперативної інформації та 

реалізацію оперативних 

матеріалів, у т.ч. в умовах 

воєнного стану та гібридної 

агресії проти України. 

№3 РН НД 3.1. Демонструвати знання 

системи заходів адміністративного 

впливу, застосовувати які 

уповноважені органи СБУ. 

РН НД 3.2. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування загальних заходів 

адміністративного впливу. 

РН НД 3.3. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів забезпечення у 

справах про адміністративні 

правопорушення. 

РН НД 3.4. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

іноземців та осіб без громадянства. 

РН НД 3.5. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів фізичного 

впливу, спеціальних засобів та 

вогнепальної зброї співробітниками 

СБУ. 

РН НД 3.6. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу щодо 

юридичних осіб. 

РН НД 3.7. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 
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адміністративного впливу у сфері 

охорони інформації з обмеженим 

доступом. 

РН НД 3.8. Характеризувати  

підстави та моделювати порядок 

застосування заходів 

адміністративного впливу під  час дії 

правового режиму воєнного стану, 

антитерористичної операції. 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів навчання 

та предметних  компетентностей у програмі навчальної дисципліни 
 

 

Результати навчання за 

навчальною 

дисципліною / модулями 

ПК 
1 

ПК 
2 

ПК 
3 

ПК 
4 

ПК 
5 

ПК 
6 

ПК 
7 

ПК 
8 

ПК 
9 

ПК 
10 

ПК 
11 

ПК 
12 

ПК 
13 

ПК 
14 

ПК 
15 

ПК 
16 

ПК 
17 

ПК 
18 

ПК 
19 

ПК 
20 

ПК 
21 

ПК 

22 

Модуль 1                    
   

РН НД 1.1. •                   
   

РН НД 1.2.  •                  
   

РН НД 1.3.   •                 
   

РН НД 1.4.    •                
   

РН НД 1.5.     •               
   

РН НД 1.6.      •              
   

РН НД 1.7.       •             
   

РН НД 1.8.       •             • • • 
РН НД 1.9.        •            • • • 
РН НД 1.10.        •            • • • 
РН НД 1.11.        •            • • • 
РН НД 1.12.        •            • • • 
РН НД 1.13.        •            • • • 
РН НД 1.14.        •            • • • 
 Модуль 2                    

   

РН НД 2.1.                 •   • • • 
РН НД 2.2.                   • 

   

РН НД 2.3.                   • • • • 
РН НД 2.4.                  •  • • • 
Модуль 3                    

   

РН НД 3.1.         •           
   

РН НД 3.2.          •          • • • 
РН НД 3.3.           •         • • • 
РН НД 3.4.            •        • • • 
РН НД 3.5.             •       • • • 
РН НД 3.6.              •      • • • 
РН НД 3.7.               •     • • • 
РН НД 3.8.                •    • • • 
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